

阿拉善职业技术学院培训部

简 讯

第 113 期

2021 年 8 月 21 日

校企合作促发展 携手共赢谱新篇

——学院“校企合作”腾格里培训基地举行揭牌仪式

2021 年 8 月 20 日上午，学院与内蒙古莱科作物保护有限公司校企合作投资建设的腾格里培训基地建设项目在葡萄墩工业园区举行揭牌仪式。参加揭牌仪式的领导有学院党委委员副院长李有胜、盟应急管理局副局长葛永存、腾格里经济技术开发区管委会副主任兼应急管理局局长王维乐、腾格里开发区应急管理局副局长吴斌、腾格里开发区人社局副局长魏源、内蒙古莱科作物保护有限责任公司总经理朱亚群。来自腾格里开发区各企业负责人、学院培训部、招生就业处、继续教育部、教务处、化工系、经济管理系负责人等 30 余人参加今天的活动。

揭牌仪式上，李有胜副院长代表学院党政班子作了重要讲话强调，学院在腾格里经济开发区建立校企合作的培训基地，得益于腾格里经济开发区管委会及应急局的大力支持，得到了内蒙古莱科作物保护有限公司在场地提供、设备投入等方面的全力支持。内蒙古莱科作物保护有限公司是中国莱科集团旗下的生产基地之一，是一家专业生产作物类原料药及中间体的企业，是农业主管部门“农药定点企业”，是一家实力雄厚的企业，我院与莱科公司合作将是一件大事喜事，我坚信有各级领导的支持与帮助，有莱科公司和各企业的积极参与和共同努力，合作办学一定能够取得圆满成功，使学院和企业互利共赢、共同发展，为腾格里经济技术开发区经济社会发展做出我们应有的贡献。

内蒙古莱科作物保护有限责任公司总经理朱亚群致辞表示，加强与阿拉善职业技术学院的深度合作，通过抓好培训基地建设，在安全生产培训、技能提升培训、学历教育方面为腾格里经济技术开发区各企业提供便利的服务。

学院副院长李有胜、盟应急管理局副局长葛永存、腾格里开发区管委会副主任王维乐、内蒙古莱科作物有限公司总经理朱亚群为培训基地揭牌。最后，参会活动的领导和企业负责人参观了校企合作的腾格里职业培训基地。

学院“校企合作”的腾格里职业培训基地，将以特种作业人员安全培训为主，兼有职业技能培训、技能等级认定、成人学历教育职能的综合性职业教育基地。在培训部

积极协调努力下，在达成合作意向后的短短 3 个月时间内，由内蒙古莱科作物有限公司提供 700 平米培训和实操场地、投资 70 多万元购置实训设备，初步建成低压电工、高处作业、登高架设作业、化工自动化仪表控制等 4 个作业类别实操培训考试系统、10 个化学工艺流程电脑模拟培训考试系统和 2 个虚拟急救、虚拟灭火等公共科目考试系统的培训基地。后续将由学院安装调试运行 9 个工位焊接作业实操设备及其他实训设备，进一步充实培训基地实训设备，全面承担培训基地培训和教学任务，为腾格里经济技术开发区职业教育工作作出积极贡献。



图为学院副院长李有胜在揭牌仪式上讲话



图为内蒙古莱科公司总经理朱亚群在揭牌仪式上致辞



图为培训部部长阿拉腾阿古拉主持揭牌仪式



图为学院、腾格里开发区和莱科公司领导为基地揭牌



图为参加揭牌仪式的领导和各企业负责人合影留念



图为参加揭牌仪式领导参观低压电工实训设备



图为参加揭牌仪式领导在参观登高架设实训设备



图为参加揭牌仪式领导在参观虚拟急救实训设备